

tado, estampando íntegramente el juicio de dicho señor con las anotaciones que él hubiese puesto, según yo se lo había exigido. De esta misma revisión dependía también que yo me decidiera à publicar algunos otros documentos mas directamente conexos con esta *Memoria*.

TUVE aviso cierto de haber llegado á sus manos la indicada copia ; mas sin recibir carta alguna de él, que á la sazón se hallaba en su estancia distante 36 leguas de la ciudad de Salta, que es el país y residencia de su familia. Al mismo tiempo se cerró de nuevo la correspondencia entre esta capital y aquellas provincias, mediando seguidamente una série de acontecimientos políticos, que han continuado casi sin interrupcion un tal estado de cosas. (*)

ENTRE tanto yo habia dado otra direccion á mis tareas privadas. Construí una gran carta de la República de Bolivia, apoyado en una buena coleccion de materiales ine-

(*) La última carta que tengo de mi señor padre es del 11 de Agosto de 1830.